В целях реализации механизма интернационализации, а также развития академической мобильности, Алматинский технологический университет сообщает о проведении «Международного летнего университета АТУ – 2023» для обучающихся, молодых ученых и преподавателей по направлениям пищевых производств, легкой промышленности, экономики, бизнеса, индустрии гостеприимства и туризма, инжиниринга и информационных технологий. 
Целью мероприятия является ознакомление с инновационными технологиями в данных отраслях. Участники международного летнего университета получат практические навыки и полезные мастер классы от ведущих производителей вышеуказанных отраслей. 
К организации летнего университета привлечены зарубежные лектора для проведения лекционных и практических занятий.
Слушатели «Международного летнего университета АТУ – 2023» могут принимать участия в традиционном формате, а также в режиме онлайн с применением дистанционных образовательных технологий на основе платформы ZOOM.
Все программы международного летнего университета доступны на сайте www.atu.edu.kz.
(Расписание занятий, ссылки на онлайн подключение указаны в программах международного университета).
Язык обучения летнего университета – русский, английский (уровень от pre-intermediate и выше).
[bookmark: _GoBack]По итогам летнего университета участникам выдается сертификат на 144 часа для молодых преподавателей, 2 кредита ECTS для обучающихся.
